

2024年12月25日(水)

株式会社川野太商店による「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、株式会社川野太商店が「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、株式会社川野太商店が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

《ODGS宣日正朱//							
会	社	名	株式会社川野太商店				
代	表	者	川野 太				
所	在	地	岡山市東区久保936-1				
業		種	鶏肉卸売				
企	業 メッセー	- ジ	当社は昭和51年設立以来、岡山市および瀬戸内市を中心に鶏肉卸売業を営んでいます。 おかやまコープや岡山市東区、瀬戸内市、瀬戸町の小・中学校給食への納入を通じて、食から地元地域に貢献しています。 今後も地域の雇用発展や良質な商品提供を通じて、SDGsの実現・達成を目指していきます。				

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部

藤井 Tel 086-800-1820

経営企画部(広報担当) 俣野

Tel 086-221-1033

2024年12月25日



SDGs宣言 株式会社 川野太商店

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴ	ール	SDGs達成に向けた取組
環境に配慮した製品・サービスの提供	13 所成変配に 12 つくる再任 12 つかり再任 G	安全な水とトイレを世界中に	在庫量を都度管理することで、過剰仕入れを抑え、廃棄をなくしています。地球環境保全のため、ペーパーレス化を進め、紙の使用量削減に貢献していきます。
地域への貢献		質の高い教育を みんなに	岡山市を中心とした小・中学校へ鶏肉を卸しており、未 来ある子どもの食育を支えることで地域へ貢献していま す。鶏肉は国産を使用し、安心・安全で高品質な商品を 提供しています。
ワーク・ライフ・バランス	3 #ATTORALE 8 無きかいら	ジェンダー平等を 実現しよう	当社は働きがいを重視しており、定時退社を推奨することでワークライフバランスの充実を図っています。また、多様な人材が働きやすい職場環境づくりを心がけています。

当社は昭和51年設立以来、岡山市および 瀬戸内市を中心に鶏肉卸売業を営んでいま す。

おかやまコープや岡山市東区、瀬戸内市、瀬戸町の小・中学校給食への納入を通じて、食から地元地域に貢献しています。

今後も地域の雇用発展や良質な商品提供を通じて、SDGsの実現・達成を目指していきます。

DEVELOPMENT GOALS

